メクテクトドライシロップ 2%販売名変更のお知らせ

拝啓、時下益々ご清祥の段お慶び申し上げます。

平素は弊社製品に対し格別のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社「メクテクトドライシロップ 2%」に関して、医療事故防止の観点から一般的名称に剤型・含量を含めた販売名「オキサトミドドライシロップ小児用 2%「ツルハラ」」に変更致します。組成・性状、効能・効果、用法・用量及び使用上の注意等に変更はありませんが、販売名変更に伴い各種コードは下記のとおり変更となりますのでご注意頂きますよう、お願い申し上げます。

なお、「オキサトミドドライシロップ小児用 2%「ツルハラ」」発売により、従来の「メクテクトドライシロップ 2%」は薬価上、平成 27 年 3 月 31 日までの経過措置品目に移行予定です。 今後とも弊社製品に格別のお引き立てを賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

オキサトミドドライシロップ小児用 2%「ツルハラ」発売開始時期 平成 26 年 7 月中旬

各種コード

		メクテクトドライシロップ 2%	オキサトミドドライシロップ
			小児用 2%「ツルハラ」
JAN	100g	4987271175452	4987271012559
コード	500g	4987271175414	4987271012511
GS1	100g	14987271175459	14987271012556
コード	500g	14987271175411	14987271012518
厚生省(薬価)コード		4490005R1014	4490005R1014
レセプト電算コード		620008343	621336401

以上